11Iro

HWmsa: EJIEHA
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2006 23:54:57

dopmupoBaHusi 3aKim0oueHust Bpaua: 11.01.2006 19:02:47

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/13986/answer/13987




YBaxaemas Enena! HemennenHo o6paTuTech K mpokTosory! Cuill He06X0OuMO OIIepUpoBaTh U
ycTpaHaTh! MoryT OLThH CEPhe3HbIE ITOCIEACTBUS 1 OCIIOXKHEHN !



